

НА МАЛПЛАЦІ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ м.Львова
80-2-12615
від "10" 06 2020 р.
Адміністратор Шевчук-Малькут Надія

ДЕКЛАРАЦІЯ

відповідності матеріально-технічної бази
вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця

**ДОЧІРНЄ ПІДПРИЄМСТВО «ЛЬВІВЕНЕРГОРЕМБУД»
ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА
«ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» (ДП «ЛЬВІВЕНЕРГОРЕМБУД»
(для юридичної особи: найменування**

79495, Львівська область, м. Львів, м. Вишники, вул. Івасюка, будинок 48
юридичної особи, місце знаходження.

30995056

код згідно з ЄДРНОУ

Голяк Андрій Юрійович

прізвище, ім'я та по батькові керівника:

032 270 63 65

номер телефону, телефаксу, адреси електронної пошти:

На об'єктах замовників згідно укладених договорів

місце виконання робіт підвищеної небезпеки
та/або експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед
третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди

не вимагається

(найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці

не проводився

(дата проведення аудиту)

Я,

Голяк Андрій Юрійович

(прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов роботи
вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання робіт
підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів,
устаткування підвищеної небезпеки:

Вантажопідіймальні крани:

- Кран автомобільний типу КТА - 25, заводський № 010, рік виготовлен. -
2008, країна - виробник - Україна.

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, устаткування підвищеної
небезпеки, тип або марка (за наявності), номер партії,
дата виготовлення, країна походження, як виконуються,
та/або експлуатуються (застосовуються) безстроковий вказівник на дозволу

Кількість робочих місць – 29, в т.ч. з підвищеною небезпекою - 25

кількість робочих місць, в тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм.

Будівель – 1, приміщень – 2

будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, цільників, структурних підрозділів)

